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SPOROČILO ZA JAVNOST 
Ljubljana, 5. julij 2018 
 
 
 
 

183. redna seja Vlade RS 
 

 
Vlada o gradivih, povezanih z NLB 
 
Vlada je na današnji seji začela obravnavo gradiv, povezanih z NLB, med drugim tudi predloga 
zakona za zaščito vrednosti kapitalske naložbe države v NLB. Vlada je razpravo prekinila, pred 
dokončno odločitvijo pa bo pridobila stališče pristojnega odbora DZ. 
 
Vir: MF 
 
 
Predlog uredbe o načinu ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih spodbud 
ter pogojev za strateško investicijo 
 
Vlada je sprejela Predlog uredbe o načinu ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih 
spodbud ter pogojev za strateško investicijo. 
 
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo predlaga Vladi Republike Slovenije, da sprejme 
predlog Uredbe o načinu ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih spodbud ter 
pogojev za strateško investicijo,  s katero določa način ugotavljanja izpolnjevanja pogojev za 
dodelitev investicijskih spodbud, način ugotavljanja izpolnjevanja pogojev za strateško investicijo, 
merila za ocenjevanje vlog za dodelitev investicijskih spodbud ter merila za ugotavljanje izkazane 
javne koristi za strateško investicijo.  
 
Uredba služi tudi kot podlaga samoupravnim lokalnim skupnostim, v kolikor želijo prodati 
nepremičnino po cenah, ki so nižje od tržnih, ter SID – Slovenski izvozni in razvojni banki d.d. za 
dodeljevanje kreditov, garancij ter subvencioniranih obrestnih mer, in sicer  za ocenjevanje vlog iz 
naslova spodbujanja investicij, pod pogoji in merili iz te uredbe. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Predlog operativnega načrta o sodelovanju ministrstev pri pripravi regionalnih razvojnih 
programov za obdobje 2021–2027 
 
Vlada je sprejela Predlog operativnega načrta o sodelovanju ministrstev pri pripravi regionalnih 
razvojnih programov za obdobje 2021–2027. 
 
Cilj tega operativnega programa je zagotoviti vse pogoje za pravočasno sprejetje RRP 2021–2027. 
RRP naj bi bili v fazi predlogov pripravljeni za sprejem do konca leta 2019. V postopku priprave 
RRP 2021–2027 bodo pripravljene strategije razvoja regij, ki bodo vključevale tudi prostorske 
vsebine, ki so nujne za kasnejšo pripravo regionalnih prostorskih planov. 
 
Regionalni razvojni programi so v skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja temeljni strateški in programski dokumenti na regionalni ravni. Z njimi se uskladijo 
razvojni cilji v regiji ter določijo instrumenti in ocenijo viri za njihovo uresničevanje. Izvedbeni 
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dokument RRP je dogovor za razvoj regije, ki ga podpišeta predsednik razvojnega sveta regije in 
minister, pristojen za regionalni razvoj. RRP 2021–2027 se v skladu s 5. členom ZSRR-2 
usklajujejo s Strategijo razvoja Slovenije 2030, Strategijo prostorskega razvoja Slovenije, 
Državnim programom razvojnih politik ter drugimi strateškimi in programskimi dokumenti na 
mednarodni in državni ravni. Razvojni svet regije imenuje za  pripravo RRP in dogovora vodjo 
projekta in vodje posameznih vsebinskih področij, ki vodijo tudi odbore razvojnega sveta regije. 
Za zagotavljanje usklajenosti načrtovanja med državno in regionalno ravnijo so v okviru 
Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo določeni skrbniki regij. RRP je sestavljen iz 
strateškega in programskega dela. Sprejme ga razvojni svet regije in potrdi svet regije najpozneje 
decembra leta pred letom, v katerem se konča prejšnje programsko obdobje. Navedeno pomeni, 
da je skrajni zakonski rok za sprejetje RRP za obdobje 2021–2027 31. december 2019. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Vlada na današnji seji o načrtu razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije do leta 
2020 
 
Vlada je sprejela Dodatek k Načrtu razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije do leta 
2020. 
 
Vlada je na redni seji 10. 3. 2016 sprejela Načrt razvoja širokopasovnih omrežij naslednje 
generacije do leta 2020 (Načrt NGN 2020), ki je strateški načrt Republike Slovenije za gradnjo 
širokopasovne infrastrukture. Takšna infrastruktura bo omogočila visoko hitrostni dostop do 
interneta.  
 
Načrt NGN 2020 in obravnavani Dodatek k Načrtu razvoja širokopasovnih omrežij naslednje 
generacije do leta 2020 (Dodatek k Načrtu NGN 2020) sta podlagi in strateški osnovi za uporabo 
sredstev Evropskih strukturnih in investicijskih skladov za sofinanciranje projektov gradnje 
širokopasovne infrastrukture. S sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) bo 
sofinancirana gradnja odprtih širokopasovnih omrežij naslednje generacije v devetih statističnih 
regijah. V kohezijski regiji Vzhodna Slovenija na območju Savinjske, Zasavske, Posavske statistične 
regije, statistične regije Jugovzhodna Slovenija in Primorsko - notranjske statistične regije  in v 
kohezijski regiji Zahodna Slovenija na območju Osrednjeslovenske, Gorenjske, Goriške in Obalno - 
kraške statistične regije. V okviru Programa razvoja podeželja 2014 – 2020 bo iz Evropskega 
sklada za razvoj podeželja (EKSRP) sofinancirana gradnja širokopasovni omrežij naslednje 
generacije v lokalnih skupnostih v Pomurski, Podravski in Koroški statistični regiji. 
 
Z namenom doseganja strateških ciljev Načrta NGN 2020 in ciljev Evropske digitalne agende 2020 
bo Ministrstvo za javno upravo na osnovi potrjenega Dodatka k Načrtu NGN 2020 v letu 2018 
izvedel zaključno testiranje tržnega interesa. Ugotovljene bele lise bodo sofinancirane iz 
omenjenih Evropskih strukturnih in investicijskih skladov. 
 
Dodatek k Načrtu NGN 2020 naslavlja tudi nove usmeritve in strateške cilje Evropske Komisije na 
področju elektronskih komunikacij in povezljivosti do leta 2025. Vizija Evrope je, da do leta 2025 
postane giga-bitna družba.  
 
Vir: MJU 
 
 
Predlog soglasja k spremembam Ključnih elementov ukrepa finančnega inženiringa za 
spodbujanje naložb, poslovanja in kapitalskega utrjevanja MSP pri SID – Slovenski izvozni 
in razvojni banki 
 
Vlada je sprejela Predlog soglasja k spremembam Ključnih elementov ukrepa finančnega 
inženiringa za spodbujanje naložb, poslovanja in kapitalskega utrjevanja MSP pri SID – Slovenski 
izvozni in razvojni banki. 
 



Zaradi potreb gospodarstva (kapitalska krepitev podjetij) sta se MGRT in SID banka v letu 2016 
dogovorila o oblikovanju ukrepa finančnega inženiringa, za spodbujanje naložb, poslovanja in 
kapitalskega utrjevanja MSP.  
 
Cilj ukrepa je omogočiti podjetjem z nizko kapitalsko ustreznostjo, da izboljšajo ročnostno 
strukturo dolgov, se postopno kapitalsko okrepijo in uvajajo (nov) perspektiven poslovni model.  
 
Za izvajanje Ukrepa finančnega inženiringa za spodbujanje naložb, poslovanja in kapitalskega 
utrjevanja MSP je bil vzpostavljen posojilni sklad z začetnim obsegom 200 milijonov EUR, od tega 
MGRT zagotavlja 51 milijonov evrov, SID banka pa 149 milijonov evrov. Do 31.4.2018 je bilo 
sklenjenih že 92 kreditnih pogodb v višini 89,6 milijonov evrov.  
 
Ukrepi v obliki posojilnih skladov finančnega inženiringa so se v preteklosti izkazali kot izjemno 
učinkovit ukrep za odpravo kreditnega in kapitalskega krča, tako po obsegu, vplivu na 
normalizacijo pogojev financiranja na oziroma pod evropsko povprečje, multiplikaciji in finančni 
vzdržnosti ter možnosti ponovne porabe redkih razvojnih sredstev v nasprotju z nepovratnimi (v 
skladu z usmeritvami večje uporabe finančnega inženiringa oziroma mešanja (blending) sredstev 
iz različnih virov) oziroma naslavljanju konkretnih tržnih vrzeli in prilagajanja njihovi 
spreminjajoči naravi. Smotrno je, da se podaljša rok za plasiranje sredstev.   
 
Izvajanje tega ukrepa, kakor tudi njegova nadgradnja s spremembo ključnih elementov (skrajnega 
roka prvega črpanja sredstev), je   komplementarno, s ciljem zagotavljanja sinergijskih učinkov ter 
usklajeno s planiranim izvajanjem finančnih instrumentov v okviru Operacije "Finančni 
instrumenti 2014-2020". 
 
Vir: MGRT 
 
 
Vlada je sprejela Kontingentni načrt  
 
Vlada je sprejela Kontingentni načrt Republike Slovenije za zagotovitev nastanitve in oskrbe v 
primeru povečanja števila prosilcev za mednarodno zaščito ter izvajanja postopkov mednarodne 
zaščite. Kontingentni načrt je pripravljen za načrtovanje aktivnosti v primeru nenadnega ali 
postopnega povečanja števila prosilcev za mednarodno zaščito, v njem so dogovorjeni scenariji in 
cilji, opredeljeni vsi potrebni ukrepi in organi ter vzpostavljeni sistemi možnega odzivanja na novo 
nastalo izredno situacijo. Ukrepi in udeležba posameznih organov so opredeljeni glede na različen 
obseg povečanja števila prosilcev. 
 
Gre za nadgradnjo načrta, sprejetega leta 2015, saj je bil lani ustanovljen Urad Vlade RS za oskrbo 
in integracijo migrantov, nosilec izvedbe postopkov za mednarodno zaščito pa ostaja Ministrstvo 
za notranje zadeve. Prav tako je bilo treba koncept načrta prilagoditi aktualnim razmeram in 
potrebam na področju mednarodne zaščite.  
 
Trenutne razmere v regiji in predvidevanja o nadaljnjih trendih na področju migracij zahtevajo 
učinkovito pripravo Republike Slovenije na morebitno povečanje števila prošenj za mednarodno 
zaščito. Zato je treba zagotoviti ustrezne in zadostne kapacitete ter zmogljivosti za oskrbo in 
nastanitev povečanega števila prosilcev za mednarodno zaščito skladno z nacionalno zakonodajo 
in mednarodnimi zavezami, obenem pa zagotoviti pogoje za učinkovito izvajanje postopkov za 
mednarodno zaščito. Kontingentni načrt celostno pokriva aktivnosti, ki jih Republika Slovenija v 
okviru pristojnosti različnih institucij izvaja na področju mednarodne zaščite.  
 
Aktivacija načrta poteka v več fazah glede na število prosilcev oziroma prošenj in je ločena na dva 
dela:  

 oskrba in nastanitev prosilcev za mednarodno zaščito (poteka v dveh fazah: od 420 do 
750 prosilcev in nad 750 prosilcev), 

 izvajanje postopkov mednarodne zaščite (poteka v treh fazah glede na število prošenj na 
mesec v treh zaporednih mesecih: od 100 do 150 prošenj, od 150 do 250 in od 250 do 400 
prošenj na mesec v treh zaporednih mesecih). 

 



Ob morebitnem povečanju števila prosilcev za mednarodno zaščito se skladno s kontingentnim 
načrtom predvideva povečanje stroškov za dodatne kadre, materialna in druga sredstva. 
 
Nosilec kontingentnega načrta je Urad Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov, sonosilec pa 
Ministrstvo za notranje zadeve. Oba sodelujeta z drugimi organi, ki so v načrtu določeni kot nosilci 
posameznih nalog, in zagotavljata njihovo redno obveščanje. Ministrstva in drugi organi, ki imajo 
naloge po načrtu, izvedejo ustrezne priprave na izvajanje nalog iz svoje pristojnosti, za katere so 
predvideni po načrtu. 
 
Vir: MNZ 
 
 
Poročilo o normativni dejavnosti vlade 
 
Vlada se je na današnji seji seznanila s  Poročilom o normativni dejavnosti za obdobje od 1.1. do 
30. 6. 2018.  Od načrtovanih 164 predpisov za celotno leto 2018 je v prvi polovici leta, ko je bilo 
predvidenih 108 predpisov, realizirala 57, kar predstavlja 52,78% realizacijo.  
 
Vir: GSV 
 
 
Poročilo o delovanju Medresorske delovne skupine za implementacijo arbitražne razsodbe 
 
Vlada se je na današnji seji seznanila s  Poročilom o delovanju Medresorske delovne skupine za 
implementacijo arbitražne razsodbe. Skupina je v skladu 3. odstavkom 7. člena Arbitražnega  
sporazuma med RS in RH imela nalogo, da pripravi pravne podlage za implementacijo razsodbe.  
 
Pred posredovanjem predlogov zakonov in podzakonskih aktov v sprejem Vladi RS so člani 
delovne skupine intenzivno sodelovali s prebivalci, na katerih pravice in obveznosti je vplivala 
razsodba, saj sta Vlada RS in tudi Odbor Državnega zbora za zunanjo politiko sprejela zavezo, da je 
potrebno posebno pozornost posvetiti prebivalcem teh območij.  
 
Pri sprejemanju zakonodaje, obiskih prebivalcev in pri reševanju konkretnih situacij so bili 
aktivno vključeni župani in županje občin ter načelniki in načelnice upravnih enot. Tako 
predstavniki občin kot tudi upravnih enot so bili ključna vez med prebivalci in Vlado RS . 
 
Posebne pozornosti je bil deležen zakon, s katerim so se urejale določene pravice tistih, na čigar 
položaj je imela razsodba neposredni vpliv – ZUVRAS.  
 
Resorna ministrstva poročajo, da vsi postopki potekajo v skladu s predvidenim, prebivalci 
izvršujejo dane jim pravice in so v večji meri že skoraj realizirane.  
 
Vsa zakonodaja se je implementirala in postala del rednega delovanja državnih in občinskih 
organov, predvsem pa je prebivalcem omogočila jasno razmejitev med območji, na katerih 
Republika Slovenija izvaja svojo suverenost. 
 
Vir: GSV 
 
 
Vlada je sprejela Letno poročilo družbe ELES za leto 2017  
 
Vlada je na današnji redni seji sprejela Letno poročilo družbe ELES za leto 2017 s poročilom o 
opravljeni preveritvi letnega poročila skupaj z revizorjevim mnenjem, h kateremu je nadzorni svet 
podal pozitivno mnenje na seji dne 29. maja 2018. Vlada v vlogi skupščine ocenjuje, da so tako 
direktor kot tudi člani nadzornega sveta v letu 2017 delo opravljali dobro. 
 
V družbi ELES so v letu 2017 ustvarili 178,1 milijonov evrov čistih prihodkov iz prodaje. Poslovni 
izid iz poslovanja je znašal 16,9 milijonov evrov, čisti poslovni izid je bil dosežen v višini 16,8 
milijonov evrov. V letu 2017 je družba ELES za investicijska vlaganja namenila 24,6 milijona evrov, 



za obnove oziroma rekonstrukcije 22,0 milijonov evrov in za male investicije 2,8 milijona evrov. 
Ciljne vrednosti za leto 2017 so bile dosežene oziroma presežene pri petih ekonomskih kazalnikih 
in petih tehničnih kazalnikih. Niso pa bile ciljne vrednosti dosežene pri dveh ekonomskih in enem 
tehničnem kazalniku. 
 
Vir: MzI 
 
 
Vlada o uresničevanju Resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v 
Republiki Sloveniji 
 
Vlada se je seznanila z analizo uresničevanja Resolucije o nacionalnem programu izobraževanja 
odraslih v Republiki Sloveniji 2013-2020 (ReNPIO13-20) za obdobje 2014 – 2016 in jo poslala v 
obravnavo Državnemu zboru RS. Omenjena analiza je potrdila, da je vseživljenjsko izobraževanje 
in učenje bistvenega pomena za gospodarski in družbeni napredek ter osebno rast in participacijo 
slehernega posameznika. Sad triletnega dela vseh vključenih ministrstev je pripomogel k večji 
prepoznavi in umeščanju področja izobraževanja odraslih v ključne strateške dokumente države 
(Strategija dolgožive družbe, Vizija Slovenije 2050, Strategija razvoja Slovenije 2030, idr.). 
 
Ukrepi Resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji, ki so 
povezani z izobraževanjem za pridobivanje splošnih in poklicnih kompetenc ter drugimi 
dejavnostmi, so med drugim pripomogli k zmanjšanju razkoraka med ponudbo in povpraševanjem 
na trgu dela ter k nižanju brezposelnosti in večji gospodarski rasti. 
 
Sodelovanje ministrstev in drugih deležnikov (izvajalci izobraževanja, gospodarstvo, zbornice, 
sindikati, lokalna skupnost, nevladne organizacije, idr.) pri prepoznavanju pomena koncepta 
vseživljenjskega izobraževanja in učenja ter njegovi implementaciji je razlog za optimizem, da se 
bomo do izteka obdobja Resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki 
Sloveniji 2013-2020 približali zastavljenim ciljem, ki so ključni za inovativno, ustvarjalno in 
trajnostno usmerjeno družbo.  
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Poročilo o delu Medresorske delovne skupine za pripravo sprememb in dopolnitev Zakona 
o romski skupnosti v Republiki Sloveniji  
 
Vlada ugotavlja, da je Medresorska delovna skupina za pripravo sprememb in dopolnitev Zakona o 
romski skupnosti v Republiki Sloveniji zaključila z delom 
 
Vlada je s sklepom z dne 11. 5. 2017 ustanovila Medresorsko delovno skupino za pripravo 
sprememb in dopolnitev Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju: 
medresorska delovna skupina). Medresorska delovna skupina se je sestala na štirih sestankih, 
Urad Vlade RS za narodnosti pa je dne 2. 2. 2018 vladi v obravnavo predložil predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji. Vlada je s sklepom 
na svoji 170. redni seji sprejela sklep, s katerim je določila besedilo Predloga zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o romski skupnosti v Republiki Sloveniji – skrajšani postopek 
in ga poslala v obravnavo Državnemu zboru. Vlada se je seznanila s poročilom o delu medresorske 
delovne skupine in ugotavlja, da je ta opravila nalogo, za katero je bila ustanovljena, in s tem 
zaključila z delom. 
 
Vir: UN 
 
 
 
 
 
 



Odločba o prenehanju koncesije družbi Unior za rabo termalne podzemne vode iz vrtin 
B-2/85 in B-3/88 
 
Vlada je izdala odločbo, s katero se ugotovi, da je koncesija za rabo termalne podzemne vode iz 
vrtin B-2/85 in B-3/88 za potrebe kopališča Terme Zreče, podeljena z odločbo št. 35501-
24/2015/7 z dne 30. 12. 2015, družbi Unior Kovaška industrija d. d., Zreče, v celoti prenehala. 
 
Vlada je izdala Uredbo o koncesiji za rabo termalne vode iz vrtin B-2/85 in B-3/88 za potrebe 
kopališča Terme Zreče. Skladno z uredbo je vlada brez javnega razpisa izdala odločbo o 
določitvi koncesionarja, s katero je za koncesionarja določila družbo Unior. S koncesionarjem 
je bila 27. 1. 2016 podpisana koncesijska pogodba za obdobje 30 let.  
 
V Zakonu o vodah (ZV) je določeno, da koncesija preneha z dokončnostjo odločbe, na podlagi 
katere je bil izveden prenos koncesije. Določeno je tudi, da v primeru, če se ugotovijo razlogi za 
prenehanje koncesije, vlada izda odločbo, s katero ugotovi, da je koncesija prenehala delno ali v 
celoti. 
 
Družba Unitur je 11. 12. 2017 vložila zahtevo za prenos koncesije za rabo termalne vode iz 
vrtin B-2/85 in B-3/88 za potrebe kopališča Terme Zreče na podlagi ZV. O podani zahtevi za 
prenos koncesije za rabo termalne vode iz teh vrtin za potrebe kopališča Terme Zreče je vlada 
izdala odločbo o prenosu koncesije z dne 10. 5. 2018, ki je postala dokončna 11. 5. 2018, z 
dosedanjega koncesionarja, družbe Unior d. d., na novega koncesionarja, družbo Unitur d.o.o., 
zaradi česar vlada na podlagi ZV-1 izdaja ugotovitveno odločbo o prenehanju koncesije, ki je 
bila podeljena družbi Unior d. d. z odločbo vlade z dne 30. 12. 2015. 
 
Vir: MOP 
 
 
Vlada sprejela odgovor na zaprosilo Varuha človekovih pravic v zvezi s problematiko 
množičnega pojava posteljnih stenic 
 
Vlada je na današnji seji  sprejela odgovor na zaprosilo Varuha človekovih pravic v zvezi s 
problematiko množičnega pojava posteljnih stenic.  
 
Varuh človekovih pravic (v nadaljnjem besedilu: Varuh) je 5. 6. 2018 na Vlado Republike Slovenije 
naslovil zaprosilo za odgovor glede izvedenih aktivnosti Vlade Republike Slovenije v preteklih 
dveh mesecih in časovnim planom nadaljnjih aktivnosti v zvezi s problematiko množičnega pojava 
posteljnih stenic. 
 
V nadaljevanju Vlada na zaprosilo podaja naslednja pojasnila: 
Navedeno problematiko bo treba celostno urediti na zakonski ravni, deloma v Zakonu o nalezljivih 
boleznih oziroma njegovi noveli, saj je treba določiti tudi nadzorni organ in prekrškovne določbe, 
kar glede na hierarhijo pravnih aktov lahko uredi le zakon. Glede na to, da priprave novele zakona 
v času opravljanja tekočih poslov ni mogoče realizirati, bo to del primopredajnega poročila, ki bo 
izročen novemu ministru oziroma ministrici, pristojni za zdravje. 
 
Glede poteka aktivnosti priprave zakonodajnih sprememb bo vlada Varuha sprotno obveščala. 
 
Vir: MZ 
 
 
Odgovor Varuhu človekovih pravic glede priprave DPN za letališče Edvarda Rusjana 
Maribor 
 
Vlada je sprejela odgovor Varuhu človekovih pravic v zvezi s pobudo Civilne iniciative (CI) 
Miklavž glede priprave državnega prostorskega načrta (DPN) za letališče Edvarda Rusjana 
Maribor. 
 



Vlada je Ministrstvu za okolje in prostor (MOP) v reševanje in pripravo odgovora posredovala 
dopis varuha, ki ima v obravnavi pobudo CI Miklavž. Varuh v svojem dopisu navaja, da je v 
dopisu CI Miklavž navedeno, da je MOP izdal odločbo, da je treba v postopku priprave in 
sprejemanja predmetnega DPN izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje (CPVO) ter 
da je sestavni del postopka tudi presoja sprejemljivosti vplivov izvedbe planov na varovana 
območja. Iz sklepa o pripravi DPN, ki ga je sprejela vlada, po mnenju CI Miklavž izhaja, da se 
presoja vplivov na okolje izvede v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja (GD). Po mnenju CI 
Miklavž je vlada iz nerazumljivega razloga zaključila, da v postopku priprave DPN postopka 
celovite presoje vplivov na okolje ni treba izvesti. CI Miklavž ocenjuje, da je navedeno  v 
neskladju z določbami zakona, ki ureja varstvo okolja, in s prej navedeno odločbo. 
 
Vlada je v odgovoru varuhu pojasnila vlogo MOP v postopku priprave in sprejema DPN ter 
obrazložila postopek priprave prostorskega akta (DPN) in presoje vplivov na okolje, ki se (če je 
to potrebno) lahko izvede v dveh fazah: CPVO med postopkom priprave DPN in PVO (katerega 
zaključek je okoljevarstveno soglasje (OVS)) v fazi pridobivanja GD. 
 
V skladu s sklepom vlade z dne 16. 11. 2017 bo v postopku priprave DPN za Letališče Edvarda 
Rusjana v Mariboru izveden postopek CPVO. Postopek PVO in pridobitev OVS bo lahko izveden, 
ko bodo znani dokončna razporeditev in končne dimenzije, podoba in potrebe objektov in 
ureditev oziroma ko se bo za posamezne objekte in ureditve na letališču pridobival GD.  
 
Vir: MOP 
 
 
Odgovor na pobudo Toneta Hrovata glede ureditve razpolaganja in upravljanja z 
nepremičninami za namen učnih procesov 
 
Vlada je sprejela Odgovor na pobudo državnega svetnika Toneta Hrovata glede ureditve 
razpolaganja in upravljanja z nepremičninami za namen učnih procesov. 
 
Državni svet RS je na maja na seji obravnaval pobudo državnega svetnika Toneta Hrovata glede 
ureditve razpolaganja in upravljanja z nepremičninami za namen učnih procesov. Državni svetnik 
je v pobudi predlagal, da Vlada RS prouči možnost spremembe zakonodaje na način, da se definira 
termin »zemljišča za izobraževalne namene« ter da se zemljišča, ki jih v izobraževalne namene 
uporabljajo šole iz biotehniškega področja, prenesejo v upravljanje na ministrstvo, pristojno za 
šolstvo in izobraževanje.  
 
Vlada v nadaljevanju podaja stališče do predlagane pobude. 
 
Kvaliteten šolski izobraževalni sistem je ključen za razvoj slovenskega kmetijstva ter pomemben 
člen glede prenosa znanja na področju ohranjanja in razvoja slovenskega kmetijstva. Vlada RS 
podpira aktivnosti za izboljšanje sistemske ureditve razpolaganja in upravljanja z nepremičninami 
za namen učnih procesov. 
 
Omenjena problematika je bila obravnavana na skupnem sestanku Konzorcija biotehniških šol 
Slovenije, Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in Ministrstva za izobraževanje, 
znanost in šport. V ta namen je bila v lanskem letu izdelana tudi Raziskovalna naloga z naslovom 
˝Optimalna velikost šolskih posestev slovenskih kmetijskih šol za zagotavljanje ustreznega 
izobraževanja in doseganja poklicnih kompetenc˝, katero je pripravil Grm Novo mesto-Center 
biotehnike in turizma, Sevno 13, Novo mesto. 
 
Vlada meni, da bo omenjena raziskovalna naloga lahko dobra osnova za določitev minimalnega 
obsega kmetijskih in gozdnih zemljišč, ki jih za svoje izobraževalne procese potrebujejo kmetijske 
izobraževalne organizacije. Ta zemljišča bi bilo potrebno zagotoviti iz fonda kmetijskih in gozdnih 
zemljišč v lasti RS. Če pa teh zemljišč ne bo mogoče v celoti zagotoviti na tak način, pa je Vlada RS 
na stališču, da bo potrebno pripraviti zakonske rešitve na način, da bi se kmetijskim 
izobraževalnim organizacijam podelilo predkupno pravico pri nakupu kmetijskih in gozdnih 
zemljišč do meje, ko bi posamezna kmetijska izobraževalna organizacija dosegla minimalni obseg 
kmetijskih in gozdnih zemljišč, ki jih potrebuje za izvajanje izobraževalnega procesa. 



 
Predlog državnega svetnika ne sledi konceptu zakonodajalca o enotnem upravljavcu vseh 
kmetijskih zemljišč v lasti RS. Zakonodajalec je ravno z namenom zagotovitve osnovnih ciljev 
kmetijske politike na ozemlju Slovenije podelil Skladu kmetijskih in gozdnih zemljišč RS javno 
pooblastilo za upravljanje in gospodarjenje z vsemi kmetijskimi zemljišči v lasti RS. Zakonodajalec 
se je že leta 1993, ob sprejemu Zakona o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov RS, zavedal tudi 
posebnega statusa določenih subjektov, med drugim tudi šol iz biotehničnega področja, ki 
uporabljajo kmetijska zemljišča v izobraževalne namene, zato je specifiko tega področja uredil v 
zakonu na način, da imajo ti subjekti zagotovljen brezplačen zakup vseh tistih kmetijskih zemljišč 
v lasti Slovenije, ki jih uporabljajo za izvajanje svojega izobraževalnega procesa. 
 
Vir: MKGP 
 
 
Informacija o nacionalni kampanji #IFEELSLOVENIA# ali »Dva milijona razlogov, zakaj 
čutimo Slovenijo« 
 
Vlada se je seznanila z Informacijo o nacionalni kampanji #IFEELSLOVENIA# ali »Dva milijona 
razlogov, zakaj čutimo Slovenijo«. 
 
Slovenska turistična organizacija je v začetku meseca junija 2018 lansirala nacionalno 
promocijsko kampanjo »Dva milijona razlogov, zakaj čutimo Slovenijo«, v sklopu katere pozivajo 
vse prebivalce Slovenije, da svoje fotografije, videoposnetke in razloge, zakaj čutijo Slovenijo, 
delijo na družbenih omrežjih s ključno besedo oz. hashtagom #ifeelsLOVEnia.  
 
Slovenske destinacije s tem dosežejo večjo prepoznavnost tako doma kot tudi v tujini. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Vlada sprejela stališče Republike Slovenije o Predlogu direktive Evropskega parlamenta in 
Sveta o ponovni uporabi informacij javnega sektorja 
 
Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije k zadevi Predlog direktive Evropskega parlamenta in 
Sveta o ponovni uporabi informacij javnega sektorja (prenovitev) - 8531/18, ki se glasi: 
 
Republika Slovenija pozdravlja predlog sprememb direktive Evropskega parlamenta in Sveta o 
ponovni uporabi podatkov javnega sektorja, saj se zavzema za odpiranje podatkov javnega 
sektorja vedno, kadar zaradi varstva osebnih, poslovnih ali drugih upravičenih javnih interesov to 
ne bi bilo sporno, tako za nepridobitni kot pridobitni namen. Vendar si bomo prizadevali, da bo 
odpiranje podatkov za njihovo ponovno uporabo skladno z že vzpostavljenimi finančnimi, 
kadrovskimi in časovnimi okviri delovanja javnih organov in javnih uslužbencev. Prav tako si 
bomo prizadevali za čim večjo razjasnitev določb glede posebnih kategorij podatkov z visoko 
vrednostjo, ki bodo dostopni povsod po EU brezplačno. Strinjamo se z določitvijo novih 
zavezancev (koncesionarjev na področju prevoza in gospodarskih javnih služb), a si bomo 
prizadevali, da se razjasnijo vprašanja v zvezi z dodatno predvidenimi obveznostmi s proaktivno 
objavo oz. ažurnim nudenjem podatkov ter glede brezplačnega odprtja določenih podatkovnih 
zbirk z visoko vrednostjo tekom razprav na Svetu EU, da ti ne bi privedle do morebitnih 
prekomernih finančnih obremenitev. 
 
Vir: MJU 
 
 
Vlada podpira predlagane spremembe direktive EU o zavarovanju civilne odgovornosti pri 
uporabi motornih vozil 
 
Vlada je določila predlog stališča Slovenije k predlogu spremembe direktive Evropskega 
parlamenta in Sveta o zavarovanju civilne odgovornosti pri uporabi motornih vozil in o izvajanju 



obveznosti zavarovanja takšne odgovornosti. Vlada bo predlog v odločanje poslala še v državni 
zbor. 
 
V predlogu stališča Slovenija podpira predlog sprememb omenjene direktive, saj se bo s 
predlaganimi spremembami okrepilo nemoteno delovanje enotnega trga in zagotovilo visoko 
stopnjo konvergence v smislu varstva potencialnih žrtev prometnih nesreč.  
 
Predlog prav tako jasno določa področje uporabe direktive, usklajuje minimalne zneske kritja, 
omogoča lažje izvajanje preverjanj zavarovanja pri vozilih, ki se običajno nahajajo na ozemlju 
druge države članice in zagotavlja, da bodo žrtve nesreč, ki jih je povzročilo vozilo, zavarovano pri 
insolventnem zavarovatelju, prejele odškodnino. 
 
Vir: MF 
 
 
Vlada podpira predlagane spremembe uredbe o preiskavah OLAF 
 
Vlada se je seznanila s predlogom sprememb uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o 
preiskavah, ki jih izvaja Evropski urad za boj proti goljufijam (OLAF), v zvezi s sodelovanjem z 
Evropskim javnim tožilstvom in učinkovitostjo preiskav urada OLAF. Vlada je določila predlog 
stališča, v katerem Slovenija omenjeni predlog podpira. Vlada bo predlog stališča poslala v 
odločanje državnemu zboru.  
 
Maja 2018 je bila predlagana sprememba uredbe o preiskavah, ki jih izvaja Evropski urad za boj 
proti goljufijam (OLAF). Evropska komisija je predstavila predlog sprememb uredbe, ki ga 
predlaga iz dveh razlogov: prvi razlog je ustanovitev Evropskega javnega tožilstva (EPPO), zaradi 
katerega je bilo potrebno spremeniti pravni okvir sodelovanja med OLAF in EPPO, drugi razlog pa 
je evalvacija uredbe, na podlagi katere je bilo ugotovljeno, da je potrebno dopolniti nekatere 
obstoječe določbe uredbe ter dodati nekaj novih določb.  
 
Najpomembnejše področje prihodnjega odnosa med OLAF in EPPO bo izmenjava informacij med 
OLAF in EPPO, OLAF bo zelo pomemben vir posredovanja informacij EPPO, odnos med OLAF in 
EPPO bo komplementaren, mandat za njuno delovanja pa tak, da ne bo prihajalo do podvajanja 
preiskav, ki jih bosta opravljala ta dva organa. Komisija predlagala  nova pravila za tesno 
partnerstvo urada OLAF z EPPO. Potreben je močan urad OLAF, ki s trdnimi upravnimi 
preiskavami dopolnjuje kazenskopravni pristop Evropskega javnega tožilstva. Sprememba naj bi 
zagotovila, da je urad OLAF pripravljen na tesno sodelovanje EPPO pri odkrivanju in preiskovanju 
goljufij po vsej EU. Predlagane spremembe bodo tudi jasneje opredelile orodja, ki jih OLAF 
uporablja pri izvajanju upravnih preiskav za zagotovitev njihove učinkovitosti. To zadeva zlasti 
preglede in inšpekcije, dostop do informacij o bančnih računih ter tudi orodja za boj proti 
goljufijam na področju DDV. Evropsko javno tožilstvo bo pristojno za preiskovanje in pregon 
kaznivih dejanj, ki škodijo proračunu EU, kot so korupcija, goljufije s sredstvi EU ali čezmejne 
goljufije na področju DDV.  
 
Vir: MF 
 
 
Vlada sprejela stališče o določitvi pravil za lažjo uporabo finančnih in drugih informacij za 
namene preprečevanja ali pregona kaznivih dejanj 
 
Vlada je danes sprejela stališče Slovenije o predlogu evropske direktive o določitvi pravil za lažjo 
uporabo finančnih in drugih informacij za namene preprečevanja, odkrivanja, preiskovanja ali 
pregona nekaterih kaznivih dejanj ter o razveljavitvi sklepa Sveta 2000/642/PNZ (8411/18). 
Slovenija predlog sicer podpira, vendar ima glede nekaterih rešitev pripombe. 
 
Večja učinkovitost v boju proti kriminalu bo dosežena z nadaljnjo harmonizacijo zakonodaje in 
prakse na tem področju, in sicer z določitvijo pravil za takojšen dostop organov kazenskega 
pregona in uradov za odvzem premoženjske do podatkov o bančnih računih v nacionalnih 
centraliziranih registrih ter z določitvijo pravil za okrepitev sposobnosti finančno-obveščevalnih 



enot (FIU) za izmenjavo informacij z vnaprej določenimi pristojnimi organi v zvezi z vsemi hudimi 
kaznivimi dejanji.  
 
Ne glede na navedeno pa Slovenija ne podpira nekaterih rešitev, ki se nanašajo na izmenjavo 
informacij med pristojnimi organi in FIU in EUROPOLOM ter FIU, za katere ocenjuje, da so 
preširoko zastavljene ter vplivajo na operativno neodvisnost FIU. Slovenija meni, da so potrebne 
nekatere izboljšave besedila, saj vsebuje še precej nejasnosti, besedilo pa je treba tudi uskladiti s 
četrto direktivo (AMLD4) in pravkar sprejeto peto direktivo (AMLD5) s področja preprečevanja 
pranja denarja in financiranja terorizma. 
 
Vir: MF 
 
 
Stališče Slovenije o predlogu uredbe s področja spodbujanjem uporabe zagonskih trgov 
MSP 
 
Vlada je danes sprejela stališče Slovenije o predlogu evropske uredbe o spremembi uredb 
596/2014 in 2017/1129 v zvezi s spodbujanjem uporabe zagonskih trgov MSP (9402/18). 
Slovenija podpira cilje predloga uredbe. Po našem mnenju je primerna rešitev, ki omejuje 
čezmerno upravno obremenitev malih in srednjih podjetij pri uvrščanju lastniških vrednostnih 
papirjev in obveznic v trgovanje oz. pri njihovi izdaji in izboljšuje stopnjo likvidnosti na zagonskih 
trgih malih in srednjih podjetij (MSP). Pomembno je, da se hkrati zagotavlja visoka raven zaščite 
vlagateljev in celovitosti trga. 
 
Splošni cilj te pobude je uvesti tehnične prilagoditve enotnih pravil EU, da se zmanjša upravno 
breme in stroške izpolnjevanja zakonskih obveznosti, s katerimi se soočajo MSP, ko so njihovi 
finančni instrumenti uvrščeni v trgovanje na zagonskem trgu MSP, ob hkratnem zagotavljanju 
visoke ravni zaščite vlagateljev in celovitosti trga ter poveča likvidnost lastniških instrumentov, 
uvrščenih v trgovanje na zagonskih trgih MSP. S tem zakonodajnim predlogom se tudi 
dopolnjujejo cilji unije kapitalskih trgov za zmanjšanje prevelikega zanašanja evropskih podjetij 
na bančno financiranje in za diverzifikacijo njihovih tržnih virov financiranja. 
 
Predlog uredbe je strogo omejen na zagonske trge MSP in podjetja, uvrščena v trgovanje na teh 
mestih trgovanja. Zagonski trgi MSP so nova kategorija večstranskih sistemov trgovanja, uvedena 
z direktivo 2014/65/EU z dne 15. maja 2014 o trgih finančnih instrumentov ter spremembi 
direktive 2002/92/ES in direktive 2011/61/EU (MIFID II). Da se trg lahko opredeli kot zagonski 
trg MSP, mora biti vsaj 50 odstotkov izdajateljev s finančnimi instrumenti, katerih se trguje na 
zagonskem trgu MSP, malih in srednjih podjetij, ki so v MiFID II opredeljena kot podjetja s 
povprečno tržno kapitalizacijo manj kot 200 milijonov evrov na podlagi kotacij ob koncu leta za 
pretekla tri koledarska leta. 
 
V predlogu uredbe predvidene ciljno usmerjene zakonodajne spremembe same po sebi ne bodo v 
celoti oživile dostopa do trgov za MSP. Vse morebitne spremembe je zato treba razumeti kot prvi 
korak v pravi smeri, in ne kot vseobsegajoče rešitve. Poleg tega ta predlog uredbe ne pomeni 
prenove uredbe 596/2014 z dne 16. aprila 2014 o zlorabi trga (ki se uporablja manj kot dve leti) 
ali uredbe 2017/1129 z dne 14. junija 2017 o prospektu, ki se objavi ob ponudbi vrednostnih 
papirjev javnosti ali njihovi uvrstitvi v trgovanje na reguliranem trgu, in razveljavitvi direktive 
2003/71 (o kateri sta se sozakonodajalca nedavno sporazumela in bo začela veljati julija 2019). Ta 
predlog (skupaj s spremembami, predvidenimi v delegirani uredbi komisije 2017/565) uvaja le 
tehnične spremembe, da bi pravni okvir EU, ki se uporablja za MSP, uvrščene v trgovanje, postal 
bolj sorazmeren.  
 
Glede na to, da je pobuda namenjena zmanjšanju upravnega bremena za male izdajatelje, bi 
prispevala k izboljšanju svobode gospodarske pobude. Predvidene spremembe uredbe o zlorabi 
trga in uredbe o prospektu ne bi smele vplivati na varstvo potrošnikov, saj so te ciljno usmerjene 
spremembe oblikovane tako, da se bo ohranila visoka raven celovitosti trga in zaščite vlagateljev. 
 
Vir: MF 
 



Slovenija podpira nadaljevanje sodelovanje na carinskem področju v EU 
 
Vlada je danes sprejela stališče Slovenije glede predloga evropske uredbe o vzpostavitvi programa 
„Carina“ za sodelovanje na področju carine (9929/18). Slovenija sprejem uredbe podpira, saj bo 
novi program nadaljeval bistvene ukrepe in mehanizme za sodelovanje carinskih uprav in 
zagotovil sredstva za nadaljnjo harmonizacijo postopkov in razvoj informacijskih sistemov. Novi 
program tako predstavlja nadaljevanje obstoječega programa Carina 2020. 
 
Evropska komisija je 2. maja 2018 sprejela sveženj o naslednjem večletnem finančnem okviru za 
obdobje 2021–2027. Komisija predlaga nov, sodoben dolgoročni proračun, ki bo dobro prilagojen 
političnim prioritetam EU. Predlagani proračun združuje nove instrumente s posodobljenimi 
programi za uspešno uresničevanje prioritetnih nalog EU. Komisija na podlagi tega predlaga nov 
program »Carina« v okviru proračunske postavke Enotni trg, inovacije in digitalno. Ta program bo 
podpiral delo carinskih organov in sodelovanje med njimi. Predlog je pripravljen za unijo s 27 
državami članicami. 
 
Novi program sodelovanja na carinskem področju predstavlja nadaljevanje obstoječega programa 
Carina 2020. Začel se bo izvajati 1. januarja 2021 in bo trajal sedem let. Zagotavljal bo operativni, 
organizacijski, metodološki in finančni okvir za implementacijo ciljev carinske politike EU. 
Proračun programa znaša 950 milijonov evrov, kar pomeni več kot 80-odstotno povečanje 
sredstev glede na obstoječi program (pretežni del sredstev bo porabljen za izgradnjo IT sistemov). 
Program zasleduje enake cilje kot obstoječi program, in sicer zaščito finančnih in ekonomskih 
interesov unije in držav članic, zagotavljanje varstva in varnosti, zaščito pred nepošteno in 
nelegalno trgovino ter olajševanje zakonite trgovine. Dva ključna izziva, ki jih program naslavlja, 
sta na eni strani krepitev zmogljivosti (IT in človeški viri) ter izboljšanje sodelovanja za poenoteno 
interpretacijo in implementacijo zakonodaje ter na drugi strani povečanje operativnega 
sodelovanja ter inovativnost. 
 
Carinsko sodelovanje in gradnja zmogljivosti bosta po eni strani osredotočena na ukrepe za 
mreženje ljudi in izboljševanje njihove usposobljenosti, po drugi strani pa na ukrepe za krepitev 
zmogljivosti na področju informacijske tehnologije. S prvim sklopom bo poenostavljena izmenjava 
dobrih praks in operativnega znanja med državami članicami in drugimi državami, ki sodelujejo v 
programu, pri čemer bo poseben poudarek namenjen strukturiranemu sodelovanju na podlagi 
projektov, ki omogoča poglobljene in integrirane oblike sodelovanja med sodelujočimi državami, s 
tem pa utira pot nadaljnjemu razvoju carinske unije. Z drugim sklopom se omogoča, da se v okviru 
programa financira popoln nabor informacijskih infrastruktur in sistemov, vključno z digitalizacijo 
interakcij med trgovino in carino ter okrepljenim upravljanjem tveganj, ki bosta omogočila 
nadgradnjo carinskih uprav v uniji v popolnoma razvite e-uprave.  
 
Vir: MF 
 
 
Slovenija podpira predlog uredbe o vzpostavitvi programa EU za boj proti goljufijam 
 
Vlada se je danes seznanila s predlogom evropske uredbe o vzpostavitvi programa EU za boj proti 
goljufijam (9539/18) in ga podprla. Novi program, ki bo nasledil dosedanji program Hercule III, bo 
pripomogel k spodbujanju boja proti goljufijam in korupciji, ki škodijo proračunu EU. 
 
Novi program EU za boj proti goljufijam bo financiral ciljno usmerjeno usposabljanje ter 
izmenjavo informacij in najboljših praks med organi pregona v boju proti goljufijam po vsej 
Evropi. Zagotavljal bo tudi podporo preiskovalnim dejavnostim, in sicer prek nakupa tehnične 
opreme, ki se uporablja pri odkrivanju in preiskovanju goljufij, ter omogočal lažji dostop do varnih 
informacijskih sistemov. 
 
Omenjeni program bo v novem večletnem finančnem okviru nasledil dosedanji program Hercule 
III, ki je pokrival obdobje 2014–2020. Novi program bo v veliki meri podoben programu Hercule 
III, vanj pa bo vključeno še financiranje informacijskega sistema AFIS (Anti-Fraud Information 
System) in IMS (Irregularities Management System).  
 



Bistvena cilja programa sta zaščita finančnih interesov EU oz. preprečevanje goljufij in vseh drugih 
nezakonitih dejavnosti, ki škodijo finančnim interesom EU in boj proti njim ter podpora 
vzajemnemu sodelovanju med organi držav članic ter sodelovanju med organi članic in Evropsko 
komisijo v carinskih zadevah.  
 
Skupni proračun bo v skladu s predlogom naslednjega dolgoročnega proračuna EU za obdobje 
2021–2027 predvidoma znašal 181 milijonov evrov, od tega naj bi 114 milijonov evrov pripadlo 
komponenti Hercule programa, sedem milijonov evrov za informacijski sistem IMS, 60 milijonov 
evrov pa za informacijski sistem AFIS. Program bo upravljal in izvajal Evropski urad za boj proti 
goljufijam (OLAF). 
 
Vir: MF 
 
 
Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o 
porazdelitvi tarifnih kvot, vključenih na seznam Unije v okviru STO, po izstopu Združenega 
kraljestva iz Unije in o spremembi Uredbe Sveta (ES) 
 
Vlada je sprejela Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta 
in Sveta o porazdelitvi tarifnih kvot, vključenih na seznam Unije v okviru STO, po izstopu 
Združenega kraljestva iz Unije in o spremembi Uredbe Sveta (ES). 
 
Republika Slovenija se strinja s predlogom uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o porazdelitvi 
tarifnih kvot, vključenih na seznam Unije v okviru STO, po izstopu Združenega kraljestva iz Unije 
in o spremembi Uredbe Sveta (ES) št. 32/2000. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o 
trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali 
drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (kodificirano besedilo) 
 
Vlada je sprejela Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta 
in Sveta o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje 
ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (kodificirano besedilo). 
 
Republika Slovenija podpira Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o trgovini z 
določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, 
nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (kodificirano besedilo). V zvezi z besedilom 
predloga uredbe Republika Slovenija v uvodni izjavi pod številko 45 ter v členu 27 predlaga 
zamenjavo sklicevanja na Direktivo 95/46/ES v sklicevanje na Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega 
parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov 
in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o 
varstvu podatkov).  
 
Republika Slovenija ima do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o trgovini z 
določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, 
nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (kodificirano besedilo) v slovenskem jeziku 
jezikovni pridržek v zvezi z nekaterimi uvodnimi izjavami. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Stališče Slovenije k Predlogu uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o uskladitvi 
obveznosti poročanja na področju okoljske politike 
 
Vlada je sprejela stališče Slovenije k Predlogu uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o 
uskladitvi obveznosti poročanja na področju okoljske politike ter posledični spremembi 



direktiv o varstvu okolja, zlasti tal, kadar se blato iz čistilnih naprav uporablja v kmetijstvu 
(86/278/EGS), o ocenjevanju in upravljanju okoljskega hrupa (2002/49/ES), o okoljski 
odgovornosti v zvezi s preprečevanjem in sanacijo okoljske škode (2004/35/ES), o 
vzpostavitvi infrastrukture za prostorske informacije v Evropski skupnosti - INSPIRE 
(2007/2/ES), o ohranjanju prosto živečih ptic (2009/147/ES) in o zaščiti živali, ki se 
uporabljajo v znanstvene namene (2010/63/EU), uredb o Evropskem registru izpustov in 
prenosov onesnaževal - E-PRTR (166/2006), o določitvi obveznosti gospodarskih subjektov, ki 
dajejo na trg les in lesne proizvode (995/2010), o varstvu prosto živečih živalskih in 
rastlinskih vrst z zakonsko ureditvijo trgovine z njimi - CITES (338/97) in o vzpostavitvi sheme 
izdajanja dovoljenj FLEGT za uvoz lesa v Evropsko skupnost, in sicer v členih direktiv, ki se 
nanašajo na poročanje (2173/2005). 
 
Slovenija načeloma podpira predlog Uredbe o uskladitvi obveznosti poročanja na področju 
okoljske politike in meni, da so spremembe v okviru nekaterih direktiv dobrodošle. Slovenija 
soglaša z odločitvijo, da se odpravi obveznost priprave obsežnega poročila vsaka tri leta za 
INSPIRE direktivo, sprejemljive tudi spremembe v okviru PRTR registra in navezavo na 
Direktivo o industrijskih emisijah, ter spremembe povezane z digitalizacijo podatkov na 
področju hrupa. V zvezi s spremembo Direktive 2004/35/ES o okoljski odgovornosti v zvezi s 
preprečevanjem in sanacijo okoljske škode, se Slovenija strinja z namenom spremembe, 
vendar pa je zadržana do uporabe določenih pojmov, ki niso zajeti v direktivi ter do nekaterih 
novih zahtev za obveščanje. 
 
Cilj predloga za uskladitev je izboljšati dokazno podlago za izvajanje politike EU, izboljšati 
preglednost za javnost in poenostaviti poročanje z namenom zmanjšanja administrativnih 
bremen. Z bolj učinkovito uporabo modernih tehnologij se bodo tudi znižali stroški Komisije in 
držav članic EU, vključno z EU agencijo za okolje. 
 
Vir: MOP 
 
 
Finančni prispevki držav članic za financiranje Evropskega razvojnega sklada 
 
Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije k zadevi Predlog sklepa Sveta o finančnih prispevkih 
držav članic za financiranje Evropskega razvojnega sklada, vključno z drugim obrokom za leto 
2018. Republika Slovenija soglaša s predlogom Sklepa Sveta o finančnih prispevkih držav članic za 
financiranje Evropskega razvojnega sklada, vključno z drugim obrokom za leto 2018. Republika 
Slovenija v 10. Evropski razvojni sklad in 11. Evropski razvojni sklad prispeva sredstva za drugi 
obrok za leto 2018 v višini 3.098.760 EUR, in sicer 2.918.760 EUR Evropski komisiji in 180.000 
EUR Evropski investicijski banki. 
 
Namen predloga je določiti višino drugega obroka prispevka za Evropski razvoji sklad v letu 2018. 
Gre za tehnični sklep Sveta, ki izhaja iz že sprejetih zavez v okviru "Notranjega sporazuma v okviru 
večletnega finančnega okvira za obdobje 2008 – 2013" in "Notranjega sporazuma v okviru 
večletnega finančnega okvira za obdobje 2014 – 2020". Poleg tega se s predlogom spreminja obseg 
prispevka v Evropski razvoji sklad v letu 2018, kar bo vplivalo na višino drugega in tretjega 
obroka prispevka Evropski komisiji. 
 
Slovenija se je z ratifikacijo Notranjega sporazuma za 10. ERS zavezala, da bo v obdobju šestih let v 
10. Evropski razvojni sklad prispevala 40.827.600 EUR ali 0,18 % vrednosti sklada, in sicer 
38.127.600 EUR za Evropsko komisijo in 2.700.000 EUR za Evropsko investicijsko banko. Medtem 
je že stopil v veljavo Notranji sporazum za 11. ERS, po katerem je Slovenija dolžna vplačati 
nadaljnjih 68.492.071 EUR ali 0,22452 % vrednosti sklada, od tega za Evropsko komisijo 
65.946.014 EUR in za Evropsko investicijsko banko 2.546.057 EUR. 
 
Ker do izplačil iz Evropskega razvojnega sklada prihaja z zamikom, je Slovenija obveznosti iz 
naslova 10. ERS Evropski komisiji pričela vplačevati šele leta 2011 in je obveznosti v celoti 
poravnala s prispevki do vključno 2. obroka leta 2017, ko je pričela z vplačevanjem obveznosti, 
prevzetih v okviru 11. ERS. Prispevek v 10. ERS, s katerim upravlja Evropska investicijska banka, 
je Slovenija pričela vplačevati šele v letu 2015. 



 
V skladu s členom 22(1) finančne uredbe za 11. ERS se morajo pri zahtevkih za prispevke najprej 
porabiti zneski, ki so na razpolago iz prejšnjih ERS, in sicer eden za drugim. Pri pozivih za 
prispevke v okviru tega predloga gre zato za zneske iz 10. ERS za Evropsko investicijsko banko in 
zneske iz 11. ERS za Evropsko komisijo. 
 
Letni znesek prispevkov za leto 2018 je bil določen s sklepom Sveta (EU) 2017/2171 z dne 20. 
novembra 2017 o finančnih prispevkih držav članic za financiranje Evropskega razvojnega sklada, 
vključno z zgornjo mejo za leto 2019, letnim zneskom za leto 2018, prvim obrokom za leto 2018 
ter okvirno in nezavezujočo napovedjo pričakovanih letnih zneskov za leti 2020 in 2021. Letni 
prispevek za leto 2018 je bil določen v višini 4,8 mlrd EUR, ki se razdeli na 4,55 mlrd EUR za 
Evropsko komisijo in 0,25 mlrd EUR za Evropsko investicijsko banko. S tokratnim predlogom se 
letni prispevek za leto 2018 znižuje na 4,5 mlrd EUR, in sicer 4,25 mrld za Evropsko komisijo in 
0,25 mlrd EUR za Evropsko investicijsko banko.   
 
Upoštevajoč delež Republike Slovenije v Notranjem sporazumu za 10. ERS, ki znaša 0,18 %, in 
delež Republike Slovenije v Notranjem sporazumu za 11. ERS, ki znaša 0,22452 %, to v letu 2018 
pomeni plačilo 9.542.100 EUR (oziroma 673.560 EUR manj od predhodno dogovorjenega) 
Evropski komisiji in 450.000 EUR Evropski investicijski banki.  
 
Višina drugega obroka prispevka za leto 2018 skladno s prilogo predloga sklepa znaša 3.098.760 
EUR, in sicer 2.918.760 EUR Evropski komisiji in 180.000 EUR Evropski investicijski banki. 
 
Vir: MZZ 
 
 
Predlog sporazuma o sodelovanju na področju izvajanja medregionalnega sodelovanja v 
okviru Vanguard iniciative med Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo, 
Ministrstvom za izobraževanje, znanosti in šport in Službo Vlade Republike Slovenije za 
razvoj in evropsko kohezijsko politiko 
 
Vlada je sprejela Predlog sporazuma o sodelovanju na področju izvajanja medregionalnega 
sodelovanja v okviru Vanguard iniciative med Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo, 
Ministrstvom za izobraževanje, znanosti in šport in Službo Vlade Republike Slovenije za razvoj in 
evropsko kohezijsko politiko. 
 
MGRT, MIZŠ in SVRK seznanjajo Vlado RS s Sporazumom o sodelovanju v okviru Vanguard 
Iniciative, ki so ga sklenili. MGRT seznanja Vlado RS o sklenitev pogodbe med MGRT in  izvajalcem 
za namen izvajanja sporazuma v Bruslju zaradi lažjega organizacijskega usklajevanja in z vidika 
finančne gospodarnosti. 
 
Cilj iniciative je, da regije primerjajo svoje razvojne strategije, primerjajo svoja znanja in izkušnje 
ter se dopolnjujejo preko ustvarjanja vrednostnih verig ter s tem gradijo kritično maso v novih 
industrijah. Sodelujoče regije so zavezane k skupnim projektom, internacionalizaciji svojih 
grozdov, čezmejnemu sodelovanju in mreženju in investicijam. Iniciativa ima veliko podporo 
Evropske komisije in čeprav še ne deluje dolgo, je že močno vpeta v sistem odločanja Evropske 
komisije, ter se uspešno prijavlja na razpise Obzorja 2020. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Vlada določila nosilce sektorjev kritične infrastrukture in sodelujočih državnih organov 
 
Vlada je sprejela sklep o določitvi nosilcev sektorjev kritične infrastrukture Republike Slovenije in 
z njimi sodelujočih državnih organov. 
 
Predlog za določitev nosilcev sektorjev kritične infrastrukture Republike Slovenije in državnih 
organov, ki sodelujejo z nosilci sektorjev kritične infrastrukture pri izvajanju njihovih nalog, je 
odgovorno Ministrstvo za obrambo pripravilo skladno z Zakonom o kritični infrastrukturi (ZKI). 



Ta taksativno določa osem sektorjev kritične infrastrukture, in sicer energetiko, promet, prehrano, 
preskrbo s pitno vodo, zdravstvo, finance, varovanje okolja ter sektor informacijsko-
komunikacijskih omrežij in sistemov. Po zakonu ima vsak sektor kritične infrastrukture nosilca in 
državni organ ali več teh, ki sodelujejo z nosilcem sektorja kritične infrastrukture pri izvajanju 
njegovih nalog po navedenem zakonu.  
 
Po ZKI so lahko nosilci sektorjev kritične infrastrukture posamezna ministrstva, ki so odgovorna 
za delovna področja, na katera spada kritična infrastruktura, in Banka Slovenije. Ministrstva, 
predlagana za nosilce sektorjev kritične infrastrukture, so podala strinjanje z vlogo nosilca 
sektorja kritične infrastrukture in predlagala sodelujoče državne organe. V gradivu so bile 
upoštevane tudi pripombe nosilcev. 
 
Vir: MO 
 
 
Vlada sprejela Državno oceno zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče 
 
Vlada je sprejela Državno oceno zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče, ki jo je na podlagi 
Uredbe o izvajanju Sklepa o mehanizmu Unije na področju civilne zaščite izdelala Uprava 
Republike Slovenije za zaščito in reševanje kot Državni koordinacijski organ za ocene tveganj za 
nesreče in ocen zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče. 
 
Sklep o mehanizmu Unije na področju civilne zaščite določa pripravo in izpopolnitev načrtovanja 
za obvladovanje tveganj na nacionalni ali ustrezni podnacionalni ravni, pa tudi pripravo ocen 
zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče in roke za poročanje Evropski komisiji. Lani 
novelirana Uredba o izvajanju Sklepa o mehanizmu Unije na področju civilne zaščite (uredba) 
povzema vse ključne vsebine navedenega sklepa in smernice Evropske komisije za ocenjevanje 
zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče.  
 
Navedene ocene zmožnosti obvladovanja tveganj za posamezne vrste nesreč so novost v 
slovenskem prostoru, obenem pa sta ocenjevanje zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče in 
samo obvladovanje tveganj za nesreče trajna procesa, ki ju bodo dopolnjevali na tri leta. 
 
Republika Slovenija bo Državno oceno zmožnosti obvladovanja tveganj za nesreče do roka, ki je 
skladno s sklepom 8. avgust 2018, posredovana Evropski komisiji. 
 
Vir: MO 
 
 
Predlog sklenitve pogodbe o vračilu dela denarnih sredstev, ki jih je Republika Slovenija 
namenila za pridobivanje nepremičnin na razvojnem območju v Občini Hoče-Slivnica, in 
vračilu dela nadomestila iz naslova stavbne pravice v proračun Republike Slovenije 
 
Vlada je sprejela Predlog sklenitve pogodbe o vračilu dela denarnih sredstev, ki jih je Republika 
Slovenija namenila za pridobivanje nepremičnin na razvojnem območju v Občini Hoče-Slivnica, in 
vračilu dela nadomestila iz naslova stavbne pravice v proračun Republike Slovenije. 
 
Drugi odstavek 13. člena  in drugi odstavek 14. člena Zakona o zagotavljanju pogojev za izvedbo 
strateške investicije na razvojnem območju v Občini Hoče-Slivnica določata, da skleneta Republika 
Slovenija in Občina Hoče-Slivnica posebno pogodbo o delnem vračilu kupnine in nadomestila za 
stavbno pravico, ki ju je prejela občina od strateškega investitorja, v proračun Republike Slovenije 
in da v pogodbi dogovorita pravice in obveznosti.  
 
Od zneska kupnine, ki ga je prejela občina v višini 1.238.180,60 EUR se odšteje znesek v višini 
7.479,96 EUR, kar je kupnina za dve parceli, ki sta bili v lasti Občine in prišteje znesek nadomestila 
za stavbno pravico.  
 
Predmet pogodbe je delno vračilo kupnine in nadomestila za stavbno pravico za prvo fazo 
investicije v višini 1.233.927,17 EUR v proračun Republike Slovenije.  



 
Ker ZZPISI nalaga vračilo kupnine in nadomestila za stavbno zemljišče, menimo, da spada zadevno 
vladno gradivo v okvir tekočih poslov Vlade. 
 
Vir: MGRT 
 
 
Imenovanje predsednice in člana Stalne avtonomne strokovne komisije  
 
Vlada je imenovala predsednico in člana Stalne avtonomne strokovne komisije, ki jima je potekel 
petletni mandat. Predsednica komisije prof. dr. Mirjam Škrk in član komisije prof. dr. Davorin 
Kračun sta delo opravljala odlično. Zakon o zunanjih zadevah število mandatov ne omejuje. 
 
Minister za zunanje zadeve tako predlaga Vladi Republike Slovenije, da se prof. dr. Mirjam Škrk 
ponovno imenuje za predsednico ter prof. dr. Davorin Kračun za člana komisije, s čimer oba tudi 
soglašata.  
 
Navedena kandidata izpolnjujeta zakonske pogoje za članstvo v Stalni avtonomni strokovni 
komisiji.  
 
Stalna avtonomna strokovna komisija je pristojna za pripravo mnenja, s katerim se ugotovi, ali je 
oseba, ki jo predlaga minister za zunanje zadeve in ni poklicni diplomat, usposobljena za vodjo 
diplomatskega predstavništva ali konzulata. Mnenje strokovne komisije je obvezujoče. 
 
Stalno avtonomno strokovno komisijo sestavljajo en predstavnik ministrstva za zunanje zadeve, 
en nekdanji veleposlanik Republike Slovenije in trije zunanji strokovnjaki s področja zunanje 
politike, mednarodnih odnosov, mednarodnih ekonomskih odnosov ali mednarodnega prava. 
Mandat članov komisije traja pet let.  
 
Vir: MZZ 
 
 
Zavrnitev podelitve statusa nevladne organizacije na področju varstva okolja  
 
Vlada je izdala odločbo, s katero se pritožba Zavoda Symbiosis , so. p., zoper odločbo 
Ministrstva za okolje in prostor (MOP) z dne 4. 4. 2018 zavrne.  
 
Zavod Symbiosis je 12. 3. 2018 pri MOP vložil vlogo za podelitev statusa nevladne organizacije 
(NVO) na področju varstva okolja, ki deluje v javnem interesu. MOP je vlogo 4. 4. 2018  zavrnil 
z obrazložitvijo, da iz akta o ustanovitvi zavoda ne izhaja, da je ustanovljen zaradi delovanja na 
področju varstva okolja, kot to določa Zakon o varstvu okolja. Iz akta o ustanovitvi zavoda. 
izhaja, da je ustanovljen z namenom delovanja na področju ohranjanja narave in ne na 
področju varstva okolja. 
 
Zavod je zoper odločbo MOP z dne 4. 4. 2018 podal pritožbo pri vladi. V ugotovitvenem 
postopku na drugi stopnji je bilo ugotovljeno, da je treba pritožbo zavrniti kot neutemeljeno. 
 
Vir: MOP 
 
 
Vlada imenovala vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja Inšpektorata Republike Slovenije 
za delo  
 
Glavna inšpektorica Inšpektorata Republike Slovenije za delo, Nataša Trček je junija podala 
predlog za razrešitev s položaja. Vlada Republike Slovenije se je s predlogom seznanila in odločila, 
da se glavno inšpektorico razreši z današnjim dnem.  
 



Na mesto vršilca dolžnosti glavnega inšpektorja je imenovala Jadranka Grlića, in sicer do 
imenovanja glavnega inšpektorja Inšpektorata Republike Slovenije za delo, po opravljenem 
natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev.  
 
Vir: MDDSZ 
 
 
Soglasje vlade k imenovanju direktorja javnega zavoda Študentski dom Ljubljana 
 
Vlada je na današnji seji dala soglasje k imenovanju Tomaža Pečnika za direktorja javnega zavoda 
Študentski dom Ljubljana (ŠDL) za mandatno dobo petih let. 
 
Mandat direktorju ŠDL je potekel z dnem 6. 3. 2018. Svet zavoda po opravljen razpisu ni izbral 
nobenega kandidata, zato je bil v skladu z Zakonom o zavodih razpis 30.3.2018 ponovljen, ter do 
imenovanja novega direktorja oziroma največ za dobo enega leta imenovan vršilec dolžnosti 
direktorja. 
 
Na podlagi izvedenega postopka javnega razpisa je svet zavoda na seji dne 22.6.2018 sprejel sklep, 
da se za direktorja Študentskega doma Ljubljana za mandatno dobo petih let imenuje g. Tomaža 
Pečnika. V skladu s Sklepom o ustanovitvi javnega zavoda Študentski dom Ljubljana in s 
predlogom javnega zavoda Študentski dom Ljubljana je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in 
šport Vladi Republike Slovenije kot ustanoviteljici predlagalo, da poda soglasje k imenovanju g. 
Pečnika za direktorja ŠDL. 
 
Izvrševanje ustanoviteljskih pravic in obveznosti sodi med opravljanje tekočih poslov Vlade 
Republike Slovenije, s katerimi zagotavlja kontinuirano delovanje javnih zavodov, kar izhaja tudi 
iz mnenja SVZ o opravljanju tekočih poslov predsednika vlade in ministrov po 115. členu ustave.   
 
Vir: MIZŠ 
 
 


